

23.03.2016 № 02-4101/161

Інформаційно-аналітичний  
тижневик “Дзеркало тижня.  
Україна”  
вул. Московська, 19/1,  
м. Київ, 01010

На № 23-ВИХ від 18.03.2016

Про інформацію щодо роботи  
Міжвідомчого координаційного штабу

Державна служба України з надзвичайних ситуацій на звернення інформаційно-аналітичного тижневика “Дзеркало тижня. Україна” про надання інформації щодо роботи Міжвідомчого координаційного штабу з питань, пов'язаних із соціальним забезпеченням громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції (далі – Міжвідомчий координаційний штаб) у межах компетенції повідомляє.

До питання 1 звернення

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 червня 2014 р. № 588-р “Питання соціального забезпечення громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції” для комплексного вирішення питань життєдіяльності внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) утворено Міжвідомчий координаційний штаб. Взаємодія та координація дій персонального складу Міжвідомчого координаційного штабу відбувається шляхом:

засідань Міжвідомчого координаційного штабу, періодичність яких визначається нагальністю вирішення проблемних питань соціального забезпечення ВПО;

офіційного листування в період між засіданнями Міжвідомчого координаційного штабу;

постійного чергування оперативної групи Міжвідомчого координаційного штабу.

До питання 2 звернення

Відповідно до вищезазначеного розпорядження Кабінету Міністрів України при територіальних органах ДСНС утворено регіональні штаби із зазначених питань, які забезпечують координацію діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з питань транспортування, зустрічі і розміщення ВПО у регіонах України. До складу регіональних штабів входять представники центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та заінтересованих підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками).

Регіональними штабами щодня на місцях узагальнюється оперативна інформація щодо кількості ВПО, розміщених у відповідному регіоні, наявності вільного житла для їх розміщення тощо та надається до оперативної групи ДСНС, де зазначена інформація узагальнюється.

До питання 3 звернення

У складі оперативної групи Міжвідомчого координаційного штабу постійно чергує представник Мінсоцполітики, однією із задач якого є узагальнення та обмін інформацією щодо ВПО.

До питання 4 звернення

Зазначена різниця в цифрах обліку ВПО в даних ДСНС та Мінсоцполітики пояснюється наступним. Міжвідомчий координаційний штаб узагальнює та опубліковує оперативну інформацію про ВПО, які прибули на підконтрольну Україні територію і яких було за їх зверненням тимчасово розміщено регіональними штабами в регіонах України.

У той же час Мінсоцполітики відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 509 “Про облік внутрішньо переміщених осіб” веде Єдину інформаційну базу даних про ВПО, до якої віднесено всі ВПО, які звернулись за отриманням відповідної довідки, у тому числі й ті, хто відмовився від тимчасового розміщення, а також ті, які тимчасово виїжджають з території, непідконтрольної Україні, для отримання пенсії та інших соціальних виплат.

До питання 5 звернення

За інформацією Мінсоцполітики, практично створена та ведеться Єдина інформаційна база даних про ВПО. Зазначена база даних впроваджена в тестовому режимі у структурних підрозділах з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах рад.

На цей час Мінсоцполітики спільно з громадськими, гуманітарними організаціями та заінтересованими центральними органами виконавчої влади і за фінансової підтримки Міжнародної організації з міграції проводиться робота щодо модернізації цієї бази даних (орієнтовний термін запуску – I квартал 2016 року).

До питання 6 звернення

Міжвідомчий координаційний штаб з метою уникнення вищеперелічених проблем вважає за необхідне:

організувати із залученням засобів масової інформації роз'яснювальну роботу щодо відмінностей в облікових даних ДСНС та Мінсоцполітики;

сприяти завершенню робіт із модернізації Єдиної інформаційної бази даних про ВПО.

У той же час ДСНС повідомляє, що з метою комплексного вирішення проблемних питань ВПО, Кабінетом Міністрів України передбачено утворення спеціального державного органу у справах ВПО, який у подальшому забезпечить координацію заходів щодо вирішення порушених питань.

ДСНС у межах повноважень продовжує забезпечувати діяльність Міжвідомчого координаційного штабу та виконання заходів щодо захисту населення від надзвичайних ситуацій і пожеж, очищення територій населених пунктів Донецької та Луганської областей від вибухонебезпечних предметів.

Перший заступник Голови

п/п

О. Мельчущкий